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Spolu blíž
Začátek nového roku nabízí nový za-
čátek či k němu obecně pobízí. Myslím 
tím ta často nedodržená předsevzetí, 
která uklidní na chvíli naše svědomí. 
Často se to týká redukce váhy, zdra-
vějšího životního stylu nebo jiných 
věcí, které opomíjíme, a víme, že to 
není dobré pro naše tělo nebo pro 
naše vztahy, a  toužíme to změnit. 
Nejsem toho příznivcem, ale přesto 
si jedno takové rozhodnutí v novém 
roce dávám. Chtěla bych se víc po-
stit. Mám k tomu výbornou příleži-
tost, když se můžu v polovině tohoto 
měsíce připojit k společnému půstu. 
V průběhu roku bych pak chtěla, při 
vzpomínce na své křesťanské mládí, 
zařadit půst opět jako běžnou součást 
svojí víry, poslušnosti Bohu. Vím, půst 
není pro mě - a převážně pro nikoho 
z nás - ničím příjemným, po čem by-
chom dychtili a toužili. Ale toužíme po 
bližším kontaktu s Bohem, po porozu-
mění si s Duchem svatým, dychtíme 
po jednotě s Ježíšem! K tomu je půst 
skvělý pomocník. Můžu se na chvíli 
uzavřít běžnému životu, třeba jídlu 
nebo jiným zvyklostem, a soustředit se 
více na Boží věci. V Bibli jsme k půstu 
opakovaně povzbuzováni a vedeni, 
protože Bůh ví, že půst přináší veliký 
užitek a taky má velikou moc. Proto 
nás k půstu volá. Takové předsevzetí, 
přiblížit se Hospodinu, je úplně legál-
ní a opravdu neškodné! Tak pojďme, 
nejen v lednu, spolu do toho.

Nanda

S L O U P E K

P Ř E Č T Ě T E  S I
Nečekaný nomádský život?	 3

Týden půstu a modliteb	 5

Jako každý rok o Váno-
cích jsme si připomněli 
Ježíšův příchod na svět 
v  lidském těle, kdy se 
narodil jako malé mi-
minko. Připomínat si 
můžeme i to, že se opět 
vrátí už nikoli v lidském 
těle, ale bude jako blesk 
z nebe.

Opakovaně se obje-
vují lidé, kteří říkají, že 
vědí, kdy tento okamžik 
nastane a  v yvolávají 
zmatky, přestože Bible 

jasně říká, že ten den předem nebudeme 
znát. Loni na podzim byla opět taková vlna 
a někteří lidé byli zmateni. V souvislosti 
s tím se objevuje diskuse o znameních po-
slední doby. Kázání evangelia všem náro-
dům, návrat Židů do Izraele, znamení na 
nebi… To vše je důležité. Mně ale při jed-
nom nedávném rozhovoru o vztahu starší 
a mladší generace v našem sboru vyvstal 
na mysl poslední verš Staré smlouvy. To 
poslední, co v Bibli čteme před evange-
lii, je znamení Hospodinova dne, resp. 
něco, co se musí stát dříve, než tento den 
nastane. Je to obrácení srdce otců k sy-
nům a synů k otcům. Tímto znamením se 
většinou v kontextu příchodu Pána Ježíše 
nezabýváme. Přitom je to klíčové, protože 
pokud by to nenastalo, bude země stižena 
klatbou.

Nejprve se obrací srdce otců k synům. 
Otcové jsou na tahu první. Bůh obrací 
své srdce k nám, svým dětem. Otec děti 
vychovává, někdy kázní, je schopen jim 
věci vytknout, povzbudit je, něco je naučit. 
Je to ale také ten, kdo chce pro své děti to 
nejlepší, kdo nejen popíše, co se jim ne-
daří, ale někdy nad tím, co se jim nedaří, 
i pláče. Známá postava otce vyhlížejícího 
návrat marnotratného syna popisuje to, 
když otec obrátí srdce k synovi. Ví, že syn 
jednal špatně. Neomlouvá to. Trápí se tím. 
Nechá ho dokonce jít a jednat svévolně. 

Ale nepřestane ho vyhlížet. Chce ho zpět. 
A když ho vidí, běží mu naproti. Děti oče-
kávají potvrzení od svých rodičů. To, že 
rodiče ocení jejich úspěch, nechají je jednat 
ve svobodě, jsou na ně zdravě hrdí. Životy 
některých dětí jsou zničeny tím, že nikdy 
nebyly pro svého otce dost dobré.

No a co synové k otcům? Otcové touží po 
uznání svého nasazení a úctě svých dětí. 
Touží vidět úspěch dětí a mít s nimi vztah 
v době, kdy už je děti bezprostředně nepo-
třebují. Mnoho otců je zničeno z toho, že 
jejich synové s nimi nemají vztah, odmítají 
je a pohrdají jimi.

To vše se děje ve světě a v běžných ro-
dinách. Ale co v církvi. Jsou tu duchovní 
otcové, kteří jsou příkladem pro duchovní 
syny, povzbuzují je, oceňují je, radují se 
z jejich úspěchů? Kteří nesoudí, i když ně-
kdy konfrontují některé jednání, ale spíše 
pláčou, pokud se synům nedaří, resp. po-
kud synové nechodí po Božích cestách? 
Kteří se nechají svými syny někdy i v něčem 
poučit?

A co duchovní synové? Váží si dědictví 
otců, jsou ochotni se něco naučit, mají 
k nim postoj úcty? V Přísloví je výzva, aby 
nikdo nepohrdal svou matkou, když zestár-
ne. Zvláště dnes se zdá, že starší generaci 
ujel vlak. V něčem je to možná i pravda. 
Současně ta stará generace vybudovala to, 
na čem se dnes dá stavět.

Příchod Pána Ježíše se blíží. Určitě je 
blíže, než byl v době první církve. Některá 
znamení se musí naplnit. Něco neovliv-
níme, něco ale ano. Můžeme zvěstovat 
evangelium, modlit se a také obrátit své 
srdce. Zásadní obrácení je k Bohu a na to 
nesmíme zapomenout. Ale je tu i další ob-
rácení srdce. Otců k synům a synů k otcům. 
Obrátíme své srdce, i když to může být ne-
pohodlné, nepopulární, někdy až poko-
řující? Bůh to očekává od každého z nás. 
Nechtějme, aby země byla stižena klatbou.

Lubomír Ondráček

Ježíšův příchod
Hle, pošlu vám proroka Eliáše, dříve než přijde Hospodinův den, velký a hrozný.  
On obrátí srdce otců k synům a srdce synů k otcům, abych nepřišel a nestihl zemi 
klatbou. (Mal 3,23- 24)

Můžeme 
zvěstovat 
evangelium, 
modlit se  
a také obrátit 
své srdce.
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MODLITEBNÍ TÉMATA
Z E  Ž I V O T A  S B O R U

Můžeme se modlit v duchu tématu post-
ního týdne: Poznat, vydat, vyjít:

1) Poznat: Bože, potřebuji tě víc znát. 
Ukazuj se mi, prosím.

2) Vydat: Bože, rozhoduj o všem, co 
v životě řeším. Co chceš, abych dělal?

3) Vyjít: Bože, dej milost ztraceným 
lidem! Ukazuj mi, jak je vést k tobě.

Modlíme se za hosty, z nichž někteří 
chodí celkem pravidelně, aby se rozhodli 
pro život s Ježíšem a zakotvili v církvi – 
region Sever.

Vyhodnocení témat za listopad

Modlitby za MOKON a novou touhu po 
modlitbě… Měli jsme na našem regi-
onu za dlouhý čas nejlepší modlitby 
na schůzce vedoucích, taky na minulé 
neděli se modlilo víc lidí než jindy; vím 
o jednotlivcích (asi 3), kteří zažili i díky 
MOKONu nové nadšení pro modlitbu; 
dá se říct, že na našem regionu (zpět-
ná vazba byla ze tří regionů) se jedná 
o jedince, ale nějací noví modlitebníci 
jsou. Nedošlo tedy k žádnému průlomu, 
rozhodně ale můžeme říct: Díky Bohu.

Výjezd vedení sboru proběhl v pokoji, po-
dařilo se stihnout program přesto, že se 
neplánovaně objevila nová oblast nutná 
k řešení, rozhodnutí byla ve velké shodě 
a značně přesahovalo kvorum potřebné 
k přijetí rozhodnutí, a to včetně povolání 
nových starších.

Na region vstoupili dva noví členové 
a další čtyři chtějí vstoupit. Daří se 
kontaktovat členy regionu, kteří se ži-
vota sboru účastní méně. Někteří své 
zapojení obnovili, u některých se to žel 
nepodařilo a někteří ještě váhají – re-
gion Střed.

Společně pečujeme o ty, 
kdo pečují o nás
V KS Praha říkáme, že služba není sprint, 
ale běh na dlouhou trať. Aby se dal běžet 
dobře, potřebujeme rytmus – práci i odpo-
činek, nasazení i chvíle, kdy znovu nabe-
reme dech. Z tohoto důvodu jsme zřídili 
Fond odpočinku a rozvoje pro sborové 
zaměstnance.

Chceme, aby lidé, kteří vedou, učí, stara-
jí se o děti, připravují programy, řeší admi-
nistrativu nebo se věnují pastorační péči, 
měli možnost pravidelně nabrat síly. Ne 
proto, že by si „zasloužili benefit navíc“, 
ale protože jejich služba vychází z jejich 
charakteru, vztahů a vnitřní motivace – 
a právě ty vyžadují péči a čas k načerpání.

Fond pomáhá pokrýt obnovné poby-
ty, terapii, koučink, dovolenou, sportovní 
aktivity nebo sabatikl. Je to způsob, jak 
společně říct: „Stojíme za vámi. Chceme, 
abyste měli dost sil pracovat dlouhodobě, 
horlivě a s radostí.“

Pokud chcete sborové pracovníky pod-
pořit, můžete přispět jednorázově nebo 
pravidelně. Cílová částka byla stanovena 
na 200 000 Kč ročně. Fond je založený na 
darech.

Platební údaje:
•	 č. účtu: 223775399/0300
•	 variabilní symbol: 682108
•	 poznámka: jméno + dar FOD

Ondra Krišica

Plán akcí na rok 2026
Na výjezdu vedení sboru jsme připravovali plán na mimořádné akce během 
roku 2026. Některé jsou již jasné, někde ještě upřesníme během roku. O všech 
akcích jsou nebo budou podrobnější informace na webu v sekci Události.

	— Sborové Základy budou ve zkrácené verzi 15. 1. – 26. 2.
	— Týden půstu a modliteb bude letos 19. – 25. 1.  

Uvažujeme, že bychom drželi tento lednový termín dlouhodoběji.
—	 Celý únor budeme věnovat vztahům a téma začne na sborovém 

shromáždění.
—	 Připojíme se k celonárodní kampani Manželských večerů pod názvem 

Pozvání národa na rande. V současné době předpokládáme, že ve 
sboru budou čtyři kurzy.

—	 Pravidelné setkání služebníků bude v sobotu 21. 3.
—	 V předvelikonočním týdnu bude opět modlitební stráž 24/7 v termínu 

27. 3. – 3. 4. Plánujeme určitou inovaci a to, že modlitební místnost 
nebude jen ve sborové budově, ale některé dny na dalších místech. 

—	 Na Velikonoční pondělí 6. 4. plánujeme opět Tanec vzkříšení.  
Pokusíme se zajistit nové místo.

—	 Plánujeme i jednu novinku. Bude jí 23. 5. studijní sobota, kdy připra-
víme několik různých seminářů.

—	 Otevřeli jsme otázku letních bohoslužeb, příměstských táborů  
a podzimní Alfy. Konečná rozhodnutí jsou ještě před námi.

—	 Podzimní pravidelné setkání služebníků bude v sobotu 10. 10. 
—	 Víkend 30. 10. – 1. 11. půjčíme sborové prostory pro akci modliteb  

a chval Praha v ohni.

Prosím, zapište si termíny do svých papírových, resp. onlinových kalendářů, 
přijďte, zvěte, a hlavně prosím tyto aktivity zařaďte do svých modliteb. Ptali 
jsme se Pána, než jsme je plánovali, a víme, že bez Božího jednání by naše 
aktivita byla zbytečná.

Za staršovstvo Lubomír Ondráček

1.Kor 15,58:

… buďte pevní a nepohnu-
telní, stále se rozhojňujte 
v Pánově díle, vědouce, že 
vaše námaha není v Pánu 
zbytečná.
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P O V Z B U Z E N Í  K  P R O B U Z E N Í

M I S I E

Nesmírnost modlitby
Kdo může oznámit míry Boží síly? Lze sta-
novit hmotnost světa, vypočítat velikost 
nového Jeruzaléma, odhadnout množství 
hvězd ve vesmíru, změřit rychlost blesku 
a určit časy východů a západů slunce – ale 
sílu modlitby se vám odhadnout nepodaří. 
Modlitba je nesmírná jako Bůh, protože je 
to Bůh, kdo za ní stojí. Modlitba je mocná 
jako Bůh, protože on se zavázal ji vyslý-
chat. Bůh nám buď milostiv, že se v tomto 
nejvznešenějším ze všech úkolů pro jazyk 
a pro ducha tolik potácíme. Pokud nás Bůh 
neosvítí v komůrce, budeme chodit ve tmě. 
To nejhorší, s čím se pod Boží soudnou sto-
licí věřící člověk setká, bude nepatrnost 
jeho modliteb.

Přečtěte si úchvatný odstavec od váže-
ného Jana Zlatoústého: „Moc modlitby si 
podrobila sílu ohně, zkrotila zuřivost lvů, 
zklidnila nepokoje, zahnala války, upoko-
jila živly, vyhnala démony, roztříštila oko-
vy smrti, rozšířila brány nebe, uzdravila 
nemoci, odrazila podvodníky, zachránila 
města před zkázou, zastavila běh slunce 
a úder blesku. Modlitba je plně dostačují-
cím všelékem, neumenšeným pokladem, 
nevytěžitelným dolem, nebem bez mraků, 
oblohou prostou bouří. Je kořenem, pra-
menem, matkou tisícera požehnání.“ Jsou 
slova Jana Zlatoústého pouhou rétorikou, 
která se snaží udělat z něčeho obyčejného 
to nejskvělejší? Takové finty jsou Bibli cizí.

Elijáš, který byl v umění modlitby zběhlý, 
změnil chod přírody a přiškrtil ekonomiku 
národa; modlil se a peklo padalo, padali lidé 
a padal déšť. Déšť potřebujeme! Potřebuje-
me déšť! Sbory jsou tak vyprahlé, že v nich 
semeno nemůže vzejít. Oltáře máme su-
ché – bez horkých slz kajícníků. Ach, Elijáši! 
Když Izrael volal po vodě, muž udeřil do ská-
ly a křemenná pevnost se změnila v lůno, 
z něhož vyskočil životodárný pramen. „Je 
snad nějaká věc pro Hospodina nesnadná?“

(Přejato z knihy „Proč probuzení nepři-
chází“ od Leonarda Ravenhilla /Naklada-
telství KMS, 2022/, s. 159–160)

Šimon Dittrich

Nečekaný nomádský život?
Jeden menší cíl – konečně se po dlouhých 
přípravách přestěhovat do Afriky  – byl 
dosažen, ale hlavní cíl je stále před námi 
a vyžaduje neustálé „krmení“.

Když jsme přijeli, všechno bylo nové. 
Místa, lidé, jazyk, jídlo, oblečení, počasí, 
kultura, domy, obloha, půda, zvířata, ko-
máři, doprava, měna, úsměvy, atmosféra, 
vztahy, nemoci, produkty, vůně, bakterie, 
voda… Ale často jsem si říkala, že přístup 
a nastavení, s jakým přijíždíte, ovlivňuje 
to, jak věci vidíte a vnímáte. Díky Bohu 
a díky vašim modlitbám jsme si v poklidu 
a s radostí užívali objevování, zkoumání 
a pozorování všeho okolo nás.

Barča, Miriam a Daniela se s odhod-
láním pustily do studia francouzštiny 
a Matthew si ráno ukradl chvilky od hlí-
dání malé Miriamky, aby se naučil trochu 
solařštiny. Jako tým jsme začali nachá-
zet rytmus modliteb a návštěv u našich 
solařských sousedů na jejich písečných 
dvorcích, do látkou pokrytých přístřešků. 
A taky se radovali z pravidelných setkání 
u modliteb s malou hrstkou věřících Solařů 
a dalších lidí, kterým na tomto národě taky 
velmi záleží. Musíme říct, že jsme strávili 
tři skvělé měsíce zabydlováním se v našem 
městě.

Bohužel nás potkala další nečekaná 
věc. Zhruba před měsícem jsme s týmem 
museli náhle zemi opustit kvůli zhoršené 
bezpečností situaci. Připomnělo nám to 
krutou realitu bezpečnostní krize, které 
čelí region Sahel-Sahara – něco, od čeho 
jsme se v hlavním městě cítili poněkud 
chráněni. To vyvolalo rychlou reakci or-
ganizace, díky níž jsme dostali víza, která 
omezila své aktivity a nakonec evakuovala 
své zahraniční zaměstnance z našeho měs-

ta. Rozhodli jsme se dočasně přestěhovat 
do severní Afriky s cílem zkoumat, kde nás 
Bůh chce mít a jaké jsou další možnosti 
života mezi Solaři.

Byli jsme překvapeni, jak rychle jsme si 
Solaře, za kterými nás Pán Bůh vyslal, za-
milovali, a naše srdce se lámou nad tím, jak 
málo věřících je mezi nimi a v jejich okolí. 
Ačkoli jsou rozptýleni přes mnoho hranic, 
všechny cesty, jak jim svědčit, se zdají být 
zablokované.

To, co se nám lidem někdy zdá být ne-
možné, tak u Boha možné je. Nečekaně se 
otevřela jedna úplně nová možnost, a proto 

nás čeká další přesun do nové země, kde 
se zřejmě nachází více a více solařských 
uprchlíků. Jedeme to tedy prozkoumat na 
vlastní oči a hledat, jaké jsou další kroky 
na cestě s Bohem mezi Solaři. Jsme moc 
zvědaví, těšíme se a doufáme, že teď po 
nějaké pauze s nimi budeme opět moci být.

V Bibli píše Pavel (Sk 20,24), že jeho je-
diným cílem je „dokončit běh a splnit úkol, 
který mi dal Pán Ježíš – úkol svědčit o dobré 
zprávě o Boží milosti“. A tak i my běžíme 
dál Saharou a snažíme se krmit ten krásný 
velký cíl, který nám všem byl uložen.

Barbora
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Základní hodnoty, učení, oblasti etiky 
a životní praxe, které chceme předat?
Jsme tu pro Boha
Sbor KS Praha existuje v prvé řadě pro Boha. Vznikl z tou-
hy po radikálním následování Ježíše Krista a po rychlém 
šíření evangelia.

Boží slovo jako základ
Usilujeme o poznání a uplatnění celé hloubky Boží vůle, 
obsažené v Bibli, Božím slově.

Veškeré Písmo je vdechnuté Bohem a je užitečné k učení, 
k usvědčování, k napravování, k výchově ve spravedlnosti, 
aby Boží člověk byl takový, jaký má být, důkladně vystrojený 
ke každému dobrému skutku. (2Tm 3,16–17)

Znovuzrození, křest na základě víry
Přijmout Krista osobně znamená chtít se mu podřizovat 
ve všech oblastech života, v nejsoukromějších osobních 
věcech, o kterých se třeba ani nemluví, i v každém roz-
hodování, které se projeví navenek. Bůh začne náš život 
proměňovat. Rozhodnutí pro život s Ježíšem je potvrzeno 
křtem. Každý nový křesťan potřebuje osobní doprovázení 
zkušenějším křesťanem.

Neboť tak Bůh miluje svět, že dal svého jediného Syna, 
aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. 
(J 3,16)

Moc a přítomnost Ducha svatého (křest v Duchu sva-
tém, duchovní dary, ovoce)
Vztah s Kristem vede k naplnění Duchem svatým, kterým 
je umožněno užívání duchovních darů. Zároveň s dary 
chceme nést ovoce Ducha.

… ale přijmete moc Ducha Svatého, který na vás přijde, 
a budete mi svědky v Jeruzalémě a v celém Judsku, Samař-
sku a až po nejzazší konec země. (Sk 1,8)

Každému je dáván projev Ducha ke společnému prospě-
chu. Neboť jednomu je skrze Ducha dáváno slovo moudros-
ti, jinému podle téhož Ducha slovo poznání; dalšímu víra 
v témž Duchu, jinému dary uzdravování v témž Duchu; 
jinému působení mocných činů, jinému proroctví, jiné-
mu rozlišování duchů, dalšímu druhy jazyků, jinému pak 
výklad jazyků. Avšak to všechno působí jeden a týž Duch, 
který rozděluje každému jednotlivě, jak sám chce. Neboť 
jako tělo je jedno, ač má mnoho údů, a všechny údy jedno-
ho těla, ačkoli je jich mnoho, jsou jedno tělo, tak i Kristus. 
(1Ko 12,7–12)

Modlitby za nemocné
Věříme, že Bůh uzdravuje i dnes.

Na nemocné budou vzkládat ruce a budou se mít dobře. 
(Mk 16,18)

Život ve světle
V našem společenství usilujeme o úzké otevřené vztahy, 
jejichž východiskem a cílem je láska. Mluvíme o životě 
ve světle, kdy každý potřebujeme být vykazatelný nejen 
Bohu, ale i druhým. Ke společenství s Bohem patří vy-
znávání hříchů. Uplatňujeme církevní kázeň podle Mt 
18,15–17 počínaje napomínáním až po vyloučení z církve 

v případě nekajícnosti. Vykazatelnost očekáváme i od 
vedoucích.

Jestliže však chodíme v světle, jako on je v světle, máme 
společenství mezi sebou a krev Ježíše, jeho Syna, nás očišťuje 
od každého hříchu. (1 J 1,7)

Řekneme-li, že žádný hřích nemáme, klameme sami sebe 
a pravda v nás není. Jestliže své hříchy vyznáváme, on je 
věrný a spravedlivý, aby nám hříchy odpustil a očistil nás 
od každé nepravosti. (1 J 1,8–9)

„Jestliže tvůj bratr proti tobě zhřeší, jdi a pokárej ho mezi 
čtyřma očima. Poslechne-li tě, získal jsi svého bratra. Jestli-
že by však neposlechl, vezmi s sebou ještě jednoho nebo dva, 
aby ‚ústy dvou nebo tří svědků byl potvrzen každý výrok‘. 
Jestliže by je neposlechl, pověz to shromáždění, a jestliže by 
neposlechl ani shromáždění, ať je ti jako pohan a celník.“ 
(Mt 18,15–17)

Každodenní křesťanství
Bohoslužba se neodehrává jen v církvi. Z moci Božího 
Ducha potřebujeme žít jak na shromážděních, tak v kaž-
dodenním životě. Mezi životem v církvi a mimo církev 
není v této věci rozdíl.

Vybízím vás tedy, bratři, skrze milosrdenství Boží, abyste 
vydali svá těla v oběť živou, svatou a příjemnou Bohu; to 
je vaše rozumná služba Bohu. (Ř 12,1)

Každý má svůj dar pro všechny  
(jednota v různosti)
Každý je povolán a obdarován ke společnému dílu. Chce-
me být sborem, kde své místo nacházejí všechny generace.

Jako máme v jednom těle mnoho údů a všechny ty údy 
nemají stejný úkol, tak i my, i když je nás mnoho, jsme 
jedno tělo v Kristu, ale jednotlivě jsme údy jeden druhého. 
(Ř 12,4–5)

Sdílení evangelia
Jde nám o duchovní i početní růst. Kořenem duchovního 
růstu je láska k Bohu. Chceme šířit evangelium, zakládat 
nová společenství a vysílat misionáře do zahraničí.

Jděte tedy a čiňte učedníky ze všech národů, křtěte je ve 
jméno Otce i Syna i Ducha Svatého a učte je zachovávat 
všechno, co jsem vám přikázal. (Mt 28,19–20)

Modlitby za Izrael
Od počátku sboru se modlíme za pokoj pro Izrael a za to, 
aby se Židé obrátili k Ježíši Kristu. Izraelem rozumíme 
židovský národ a izraelskou zem, bez ohledu na politic-
kou situaci.

Na tvých hradbách, Jeruzaléme, jsem ustanovil strážce, 
po celý den i celou noc nikdy nebudou zticha. Vy, kteří 
připomínáte Hospodina, nedopřávejte si klidu. Ani jemu 
nedopřejte klidu, dokud Jeruzalém neupevní a dokud ho 
neučiní na zemi slavným. (Iz 62,6–7)

Starší KS Praha
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Týden půstu a modliteb 2026 
19.–25. 1. 2026
Poznat, vydat, vyjít
Neboj se. Já jsem první i poslední, ten Živý. Byl 
jsem mrtvý, a hle, žiji na věky věků. Amen. 
Mám klíče smrti i podsvětí. (Zj 1,17–18)

Chceme víc poznávat Boha, být mu blíž, 
věřit víc jeho moci než tomu, co máme před 
očima. Chceme mu vydávat všechny oblas-
ti života. A chceme se modlit za ztracené.

Témata k modlitbám
Tipy, za co ve svých osobních nebo rodin-
ných modlitbách můžete prosit, najdete na 
stránkách: kspraha.cz/tyden

Návrh programu
Letos budeme mít společné setkání jen 
zhruba polovinu dní postního týdne, aby-
chom měli každý více prostoru věnovat se 
modlitbě sami. Důležité je myslím obojí – 
pokud bych jen chodil na společná setkání, 
ale nemodlil se sám, bylo by to divné. Zá-
roveň ale má smysl postavit se před Boha 
i společně. To, že ho potřebujeme, že ho 
chceme víc znát a že toužíme po záchraně 
lidí, má význam mu říct i dohromady.

Tak bych tě (i sebe) chtěl i letos povzbu-
dit: Zkus si vybrat jedno, dvě ze společných 
setkání a ve zbylé dny zkus udělat nějaký 
krok navíc oproti běžným týdnům. Lepší, 
než abych ti dával konkrétní tipy, bude, 
když se sám zeptáš svého Krále, co by si 
od tebe přál.

Jednotlivě podrobněji
Dopoledne: Pokud by vám to někdy vychá-
zelo před prací, můžete se stavit kousek od 
Můstku u Františkánské zahrady v prosto-
rách IHOPPu – jedná se o setkání s volným 
programem – je možné se modlit za to, co 
máte na srdci, chválit Boha nebo mu ne-
říkat nic a jen být potichu (pracovní dny 
8:00–9:00, Jungmannovo náměstí 751/19).

Pondělní večer chval: Začátek týdne, 
chvály, zaměření na Boha (pondělí 18:30, 
Na Žertvách 23).

Úterý a čtvrtek: Je to na vás. Procház-
ka, obývák, kostel? Ráno, poledne, večer? 
Přímluvy, modlitba v jazyku, ztišení? Je to 
na vás.

Středeční setkání po regionech: Ve-
doucí vám emailem nebo na bohoslužbě 
sdělí, jestli budete mít setkání celého regi-
onu, nebo se připojíte po skupinkách apod.

Pátek po rodinách: Pokud je vás doma 
věřících víc, domluvte se spolu a udělejte si 
na modlitbu čas dohromady. Bez dětí nebo 
se staršími dětmi to bude jiné než s menší-
mi – forma se může měnit, ale nebojte se, 

k upřímné snaze se Bůh přidá nehledě na 
formu.

Páteční sborová modlitební: Bůh 
s námi nejedná jen jako s jednotlivci, ale 
také jako s celým sborem – proto se před 
ním chceme takto společně shromáždit. 
Modlitební povede Vojta Urban (pátek 
18:30, Na Žertvách).

Sobota: Zkuste si udělat aspoň chvíli na 
procházku kolem svého bydliště, modlit 
se v duchu za lidi, kteří tam žijí či chodí do 
práce, nebo za to, aby se v okolních podni-
cích děla Boží vůle a šířilo jeho království. 
Kdo chce, může svou trasu zanést do mod-
litební mapy (kspraha.cz/ulice), ale pokud 
by vás tato technikálie odrazovala, tak to 
nedělejte – jde o lidi, ne o mapu.

Půst
Poslední dobou si u sebe všímám, jak mi 
půst ovlivňuje náladu. A přitom jsem pře-
svědčený, že půst může být radostný! Svůj 
současný obvyklý postní stav tedy alespoň 
využívám k tomu, abych Bohu říkal: „Bože, 
nechci ve svém rozpoložení záviset na jídlu. 
Chci čerpat více od tebe než z jídla – ať jsi 
pro mě větší radostí než dobrá večeře nebo 
sušenky.“

Nebojte – vím, že Bůh nám laskavě dává 
jídlo k potěšení a že na jezení nemusí být 

nic špatného, jen vám předkládám, co se 
ve mně děje a že chci i ne zcela příjemné 
přináležitosti půstu využívat k tomu, abych 
se více soustředil na Boha.

A ano, je možné se postit i v různých 
jiných oblastech než od jídla, ale to bych 
opět nechal na vás, abychom se rozhodli 
každý sám za sebe. Postím se, protože vě-
řím Bohu, chci být poslušný a chci vidět 
moc jeho království.

Whatsapp
Whatsappová skupina k postnímu týdnu 
není jen pro vyvolené. Je pro každého, kdo 
whatsapp používá a chtěl by každý den do-
stat nějaké povzbuzení k modlitbě. Loň-
skou skupinu si lidé chválili – pokud jste 
se do ní loni nepřihlásili, můžete to zkusit 
teď: https://chat.whatsapp.com/HWSsN-
SlLikP9UCk7kgZR0t

Šimon Dittrich

19.–25. 1. CO KDY A KDE Dopoledne

POZNAT PO Večer chval 18:30, na Žertvách 8:00–9:00

Jungmannovo 
náměstí 751/19
(v IHOPPu)

(všechny  
pracovní dny)

ÚT Speciální osobní čas jak si to naplánuješ

VYDAT ST Setkání po regionech podle regionu

ČT Speciální osobní čas jak si to naplánuješ

VYJÍT PÁ Společná modlitební 18:30, na Žertvách

Po rodinách jak si to naplánujete

SO Modlitby v terénu jak si to naplánuješ  

 NE Na bohoslužbách podle regionu  

Lepší, než abych ti dával  
konkrétní tipy, bude, když  

se sám zeptáš svého Krále,  
co by si od tebe přál.

A ano, je možné se postit  
i v různých jiných oblastech  

než od jídla …

„

„

“

“

https://www.kspraha.cz/udalost/poznat-vydat-vyjit/
 https://chat.whatsapp.com/HWSsNSlLikP9UCk7kgZR0t
 https://chat.whatsapp.com/HWSsNSlLikP9UCk7kgZR0t


12.–14. 2. 2026 / KC ČESKÝ TĚŠÍN

Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém pořádá 
ve spolupráci s Křesťanským centrem Český Těšín další ročník 

konference ICEJ CONNECTION, na které vystoupí chválicí tým 
SOLU z Jeruzaléma pod vedením Šílo ben Hoda 

a hlavní slovo bude mít americký anglikánský teolog a učitel 
Dr. Gerald R. McDermott. 

Těžištěm jeho biblického vyučování bude vyvrácení substituční 
teologie ve všech jejích odstínech a důraz na pochopení, 

proč je Izrael důležitý i dnes. 

Více informací a registrace zde:



S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

So	3. 1.	 Základní kurz užívání  
duchovních darů, AC2 Olomouc

4. 1.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Momentum Lovers pod vedením 
Davida Bukáčka

Kázání:	 Dita Frantíková – Poznat, vydat, 
vyjít – Zj. 1,17–18

Na shromáždění naváže výroční  
sborové shromáždění.

Po	5. 1.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 6. 1.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 7. 1.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 8. 1.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurz Příprava na manželství
18:30–21:30

Pá	 9. 1.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne	11. 1.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	12. 1.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 13. 1.	 Porost, 17:30–19:30

St	 14. 1.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 15. 1.	 Základy křesťanského života
18:30–20:00 
Kurz Příprava na manželství
18:30–21:30

Ne	18. 1.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	19. 1.	 Odrost, 18:30–21:00 
Večer chval REFRESH
18:30–20:30

19.–25. 1.	 Týden půstu a modliteb

Út	 20. 1.	 Porost, 17:30–19:30

St	 21. 1.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 22. 1.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Základy křesťanského života
18:30–20:00 
Kurz Příprava na manželství
18:30–21:30

Ne	25. 1.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	26. 1.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 27. 1.	 Porost, 17:30–19:30

St	 28. 1.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 29. 1.	 Základy křesťanského života
18:30–20:00 
Kurz Příprava na manželství
18:30–21:30

1. 2.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Pureheart pod vedením  
Radky Novotné

Kázání:	 Lubomír Ondráček – … stvořil  
je muže a ženu.

Po	2. 2.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 3. 2.	 Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro 
Porost, 17:30–19:30

St	 4. 2.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 5. 2.	 Základy křesťanského života
18:30–20:00 
Kurz Příprava na manželství
18:30–21:30

So	7. 2.	 Základní kurz užívání  
duchovních darů, AC2 Olomouc

Ne	8. 2.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	9. 2.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 10. 2.	 Porost, 17:30–19:30

St	 11. 2.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 12. 2.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Základy křesťanského života
18:30–20:00

Pá	 13. 2.	 Večer chval REFRESH
18:30–20:30

Pá	 13. 2.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne	15. 2.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	16. 2.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 17. 2.	 Porost, 17:30–19:30

St	 18. 2.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 19. 2.	 Základy křesťanského života
18:30–20:00

Ne	22. 2.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	23. 2.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 24. 2.	 Porost, 17:30–19:30

St	 25. 2.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 26. 2.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro



I N F O R M A C E  O  R E G I O N E C H Čísla u kolonky Počet členů znamenají: 
dospělí/pokřtěné děti do 18 let/nepokřtěné děti KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY

Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Pasková
776 861 834
marie.paskova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 28/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 93/4/16
Vstup: Pavel, Nikol a Tim Frantíkovi,  
Daniel a Ellena Frantíkovi, Lucie Králová
Výstup: Milan Dobruský

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 39/2/10

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich, Lumír Ptáček, 
Martin Šindelář
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 75/7/26
Výstup: David Sloboda
Vyřazeni z evidence: Dobrovolná Alena

HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 19/1/1

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4, modlitební v úterý 2× za měsíc
Počet členů: 51/5/8
Přestup: Adéla Chvojková (roz. Ptáčková)

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 60/5/15

STŘED
Vedení: administrováno hlavním pastorem
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 70/7/3
Vstup: Tomáš a Kateřina Růžičkovi

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 41/1/16
Výstup: Ráchel Kouklíková

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 36/0/29
Narození: Jonáš Homolka

Regionální shromáždění se konají každou neděli, kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha

